In deze opgave is het btw-tarief 21%.
Van Kanio bv zijn de volgende gegevens bekend van de inkopen in 2016:

—  Van de inkopen is 75% op rekening en de rest contant.

—  De crediteurentermijn is één maand.

— In het vierde kwartaal van 2016 zijn de inkopen € 1.440.000 exclusief btw.
— Binnen ieder kwartaal zijn inkopen gelijkmatig verdeeld.

Bereken het bedrag van de post Crediteuren op de balans van Kanio op 31
december 2016.

Van Kanio bv zijn de volgende gegevens bekend van de verkopen in 2016:

—  De omzet exclusief btw over 2016 is € 8.400.000.

— Binnen het jaar zijn de verkopen gelijkmatig verdeeld.
—  De verkopen zijn geheel op rekening.

—  De debiteurentermijn is twee maanden.

Bereken het bedrag dat in het vierde kwartaal van 2016 door Kanio is ontvangen
van debiteuren.



Kanio verhuurt een deel van haar bedrijfspand. Op de balans van Kanio staat
een post die met deze huur te maken heeft. Het verloop van deze balanspost is
hieronder grafisch geschetst:

Verloop balanspost met betrekking tot huur
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Aan het verloop van de grafiek is af te leiden of de huur door Kanio vooruit
ontvangen of achteraf ontvangen wordt.

Wordt de huur door Kanio vooruit ontvangen of achteraf ontvangen?
Motiveer het antwoord met behulp van het verloop van de grafiek.



